

Протокол

№

гр. София, 22.01.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 22.01.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски

ЧЛЕНОВЕ: Антони Йорданов
Димитрина Петрова

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **9074** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:44 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призван, представлява го юриконсулт Н., с приложено по делото пълномощно.

ОТВЕТНИКЪТ – [фирма] – редовно призван, не е представляван.

За СГП се явява прокурор К..

Юриконсулт Н. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА: касационната жалба и отговор на същата, подаден от ответника на 11.09.2020 г.; становище по същество от ответника от 22.01.2021 г.

Юриконсулт Н.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Юриконсулт Н.: Моля да отмените първоинстанционното решение и да постановите ново, с което да потвърдите изцяло процесното НП по съображенията, изложени в касационната жалба. В процесния случай и с оглед практиката на НАП, при получаване на сигнал от гражданин за неспазване на данъчното законодателство,

Агенцията е лишена от възможността, както от една страна пострадалите лица да бъдат свидетели, за да докажат твърдените факти и обстоятелства, които впоследствие се установяват при последващи проверки от инспекторите, така и да разкрива самоличността им. Последното сериозно затруднява процеса на доказване. В случая считам, че от събраните доказателства нарушението е извършено. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на претендираното от ответника адвокатско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите касационната жалба и да потвърдите решението на СРС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 13:47 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: